

4岁儿子坠井 父亲急忙施救 父子被困6米深的污水井 消防队员及时赶到，两人转危为安



孩子被救出瞬间

本报讯（记者 马涛 通讯员 张芳萍） 儿子不慎坠入6米深井，为救儿子，父亲毫不犹豫地跳了下去。昨天，在大榭开发区一工地，救子心切的张先生抱着儿子被困井下，后被消防官兵救出。

昨天中午11时许，张先生带着4岁的儿子经过大榭开发区环岛东路一工地。父子俩一前一后走着，突然，张先生听到了儿子“啊”的一声惨叫，随后便是“咚”的一声。

张先生回头一看，刚刚还跟在后面的儿子不见了，旁边绿化带里有一口无盖的污水井，从污水井里传出儿子的哭叫声。

一时找不到救人工具，心急如焚的张先生便不顾一切地跳入井中救儿子。还好，井底污水不深，只淹到儿子的腰部。张先生一把将儿子抱了起来：儿子没怎么受伤。张先生往上看了看，距离井口有4米多，想爬出去不可能。还好，手机揣在裤袋里，张先生随即报警。

接到报警后，大榭消防、边防等救援人员很快赶往现场。由于周边没有目击者，救援人员花了不少工夫才找到这口污水井。这口井约6米深，直径65厘米，位于绿化带内，比较隐蔽。

消防队员迅速在污水井口架设了救援三角架。为了避免父子俩吸入过多的污浊气体，消防队员用绳索将空气呼吸器放至井底供张先生父子使用。

随后，一名消防队员下井，抱起了浑身污水的孩子。随着救援绳的徐徐收起，11时13分，孩子成功出井。4分钟后，在井底的张先生也被救了出来。

据了解，120急救车将张先生父子俩送到了大榭开发区医院，父子俩在医院进行了冲洗，身体并无大碍。



记者 王思勤

市民曹先生求助本报寻找好心人 “那一夜，他们送病重父亲去医院”

老人吐血，好心人帮忙送医院

曹先生一家住在江北孔浦河东村，66岁的父亲患有鼻咽癌，但病情还算稳定。没想到，7月1日晚上9点多，正准备上床睡觉的父亲突然吐血不止，曹先生马上给120急救中心打了电话。

在短短几分钟里，老人的血越吐越多，情况也越发危急，而救护车还未赶到。心急如焚的一家人就扶着老人出门，准备到梅堰路上拦出租车去医院。可等了半天，一辆出租车也拦不到。

正当一家人急得团团转时，一辆黑色轿车停在了前方不远处，曹先生的妻子赶紧跑上去求助。车上的两位男子一听情况危急，二话不说，就让曹先生把老人扶进车里，驱车前往最近的宁波大学医学院附属医院。

赶到医院，两位男子一个跑进急诊室里叫医生，另一个和曹先生一起把老人抬进急诊室。看到老人被送去急救后，两名男子悄然离去。

虽有好心人帮忙送医，但曹先生的父亲还是没能抢救过来，当天晚上就离开了人世。

寻找好心人，监控图像太模糊

接下来几天，曹先生尽管一直在忙着料理父亲后事，可心中一直记挂着那两位好心人。昨天，终于腾出时间的他开始四处打听好心人的下落。

因为当时只忙着照顾父亲，曹先生并没有注意到好心人车辆的车型和车牌，对两人的相貌也记得模模糊糊，只记得他们是讲宁波话的。曹先生曾在去医院的途中问过两人的姓名和联系方式，但对方一直不肯说。

见自己掌握的寻人线索有限，曹先生便想借助监控设施找人。他来到江北甬江派出所，说明来意后，在民警的帮助下，看到了当时的路面监控：7月1日晚9点51分，好心人的黑色轿车从市中心开往孔浦河东村；9点57分，车子载着曹先生的父亲直奔医院。因沿路监控的像素不高、距离也远，车子的车牌号无法辨认。

曹先生并不放弃，他转回宁波大学医学院附属医院，寄希望于医院的监控设备。在医院的监控中，当晚10点09分，轿车开进医院的停车收费口，过了不久，一男子跑进急诊大厅，另一人和曹先生随后抬着老人进去。由于距离

相隔太远，曹先生只能在图像上看清男子的大致轮廓和衣服颜色。

求助本报，想当面表达谢意

昨天下午，曹先生对记者说，父亲的离世让他很悲恸，可他也不能忘记帮助过他的人，“我想通过晚报找到这两位好心人，向他们表示感谢。”

在曹先生的描述中，两位男子40岁左右，中等身材。当晚，他俩一人身穿带领子的蓝白相间横条T恤，一人穿着橘色T恤。

“在我们最需要帮助的时候，他们伸出了援助之手。父亲沿路一直在吐血，虽有不少吐在了窗外和衣服上，也不可避免地在车厢里留下了斑斑血迹，可他们一句怨言也没有。询问两人姓名和手机号想要日后感谢，他们一直推辞。到了医院，帮忙将老人抬进急救室后默默离去。这样的好心人，一定要找到他们。”曹先生说，除了要对好心人表示谢意，他也希望能承担相关的洗车费用。

GOME 国美电器

买家电，就等宁波国美10周年庆典！
7月13日恢宏开幕，惊喜多多，机会不容错过！

甬城大动作
宁波国美10周年世纪庆典

感谢10年，一路有你。

关爱十周年。

宁波国美10年，
与你一路相伴，
感谢用行动付出的关爱，
是送给消费者最好的礼物。
感谢相伴，一路同行。